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ΓΕΝΙΚΑ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

Το ΓΑΛΑΚΤΩΜΑ ΤΑΜΠΛΟ-ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ χάρη στην ειδική του σύνθεση (υδατική βάση 
χωρίς διαλύτες) δημιουργεί ένα στρώμα προστασίας από τις υπεριώδεις ακτίνες UV και 
σταματά την εισχώρηση υγρασίας και οξυγόνου. Έτσι, οι επιφάνειες δεν ξεθωριάζουν, η 
γήρανση του υλικού επιβραδύνεται, ενώ η σκόνη απωθείται. Προστασία και ανανέωση 

των πλαστικών επιφανειών του αυτοκινήτου σας με ένα ψεκασμό. Χωρίς λιπαρά 
κατάλοιπα και με ευχάριστο άρωμα. Χρησιμοποιήστε το στο ταμπλό, στις πόρτες, στους 
προφυλακτήρες, στα ελαστικά και σε οποιαδήποτε άλλη πλαστική επιφάνεια. Διατίθεται 
με άρωμα BUBBLE, COCO, GREEN APPLE, OUD, STRAWBERRY, VANILLA.    

ΠΕΔΙΟ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Εφαρμόζεται σε όλες τις πλαστικές επιφάνειες των οχημάτων. 
 

ΤΕΧΝΙΚΑ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

Βάση: Υδατική 
Εμφάνιση: Λεπτόρρευστο υγρό  
Απόχρωση: Λευκό 
Ιξώδες:  200-500 mPa•s στους 23oC 
Πυκνότητα:  0.95–1.01 gr/cm3  

pH: 5.7-7.5 
Ιδανική θερμοκρασία εφαρμογής και 
στεγνώματος:  

10–25oC 

Διαλυτότητα στο νερό: Πλήρης 
Σημείο ανάφλεξης: >65 oC 
Σημείο βρασμού:  >100 oC 
Σταθερότητα: Εξαιρετικά σταθερό  
ΠΟΕ: 0% 
Επιφανειοδραστικές ουσίες 0% 

Αραίωση με νερό:  Δεν απαιτείται αραίωση. Έτοιμο 
προς χρήση.  

 

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ-
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

Ανακινήστε καλά το μπουκάλι και έπειτα ψεκάστε ομοιόμορφα την πλαστική επιφάνεια 
σκουπίζοντας με μαλακό πανί, ώστε να απομακρύνετε το επιπλέον συντηρητικό και να 
γυαλίσετε την επιφάνεια.  

ΕΡΓΑΛΕΙΑ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Το προϊόν ψεκάζεται στο πλαστικό μέρος του οχήματος. Δεν απαιτείται κάποιο εργαλείο. 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 

Μη εφαρμόσιμο.   

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ Δοχείο των 300ml, 4lt, 10lt, 20lt και 200lt. 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ Ένα χρόνο σε κλειστό δοχείο και θερμοκρασίες αποθήκευσης μεταξύ από 5oC-35oC. 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ • Χαμηλές θερμοκρασίες εφαρμογής θα πρέπει να αποφεύγονται (κάτω από 5oC). 
• Επίσης υψηλές θερμοκρασίες εφαρμογής θα πρέπει να αποφεύγονται  
       (άνω των 35oC). 
• Τα πλαστικά μέρη θα πρέπει να έχουν καθαριστεί καλά πριν την εφαρμογή. 
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ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό. Μακριά από παιδιά. Πλύνετε τα χέρια σχολαστικά 
μετά το χειρισμό. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/μέσα 
ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: 
Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, 
αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Εάν δεν υποχωρεί ο 
οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευθείτε/επισκεφθείτε γιατρό. 
Για περισσότερες πληροφορίες συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας.  

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ Το παρόν Φύλλο Τεχνικών Προδιαγραφών υπερισχύει κάθε άλλης προγενέστερης 

έκδοσης. Τα δεδομένα, οι προδιαγραφές, οι οδηγίες και οι συστάσεις που παρέχονται 
στο παρόν φύλλο τεχνικών προδιαγραφών αντιπροσωπεύουν μόνο αποτελέσματα 
δοκιμών ή εμπειρία που αποκτήθηκε υπό ελεγχόμενες ή ειδικά καθορισμένες συνθήκες. 
Η ακρίβεια, πληρότητα ή καταλληλότητά τους υπό πραγματικές συνθήκες, για 
οποιαδήποτε προοριζόμενη χρήση των Προϊόντων στο παρόν, πρέπει να προσδιορίζεται 
αποκλειστικά από τον Αγοραστή ή/και τον Χρήστη. Τα Προϊόντα διατίθενται στην αγορά 
και η παρεχόμενη τεχνική υποστήριξη υπόκειται στους ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ, 
ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΚΑΙ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ, εκτός εάν συμφωνείται διαφορετικά, 
ρητά και εγγράφως. Ο Κατασκευαστής και ο Πωλητής αποποιούνται, και ο Αγοραστής 
ή/και Χρήστης παραιτούνται όλων των αξιώσεων που αφορούν σε οποιαδήποτε 
υπαιτιότητα, συμπεριλαμβανομένων αλλά χωρίς περιορισμό, της αμέλειας, εκτός όπως 
δηλώνεται στους αναφερθέντες ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ για όλες τις συνέπειες, βλάβες, 
άμεσες ή αποθετικές απώλειες ή ζημίες που προκύπτουν από την χρήση των Προϊόντων 
όπως συνιστάται παραπάνω, στην επόμενη σελίδα ή διαφορετικά. Οι τεχνικές 

προδιαγραφές του προϊόντος υπόκεινται σε αλλαγή χωρίς προειδοποίηση και 
καθίστανται άκυρες πέντε χρόνια μετά την ημερομηνία έκδοσης. 

 


